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1. ¿Qué hiciste hoy en la agencia donde trabajas?
El lunes y el miércoles trabajé en dos clases de matemáticas y dos clases de historia. También hice tutoría después de la escuela. El viernes trabajé en dos clases diferentes inglés, una clase de matemáticas, ávidos, y dos clases de historia. También hice tutoría después de la escuela.
2. ¿Qué has visto u observado que tenga relevancia al tema de la clase?
Creo que la parte más importante de estar en la escuela Chualar esta semana ha estado trabajando con un estudiante que se llama Alex. Se mudó al pueblo Chualar el año pasado de México y todavía comunicaremos principalmente en español, dependiendo de la materia. Mirando a su proceso de aprendizaje (para el aprendizaje Inglés) me ayuda a ser un mejor maestro y me ayuda a mejorar mi español.
3. ¿Qué fue lo que te gusto más de esta experiencia?
Mi parte favorita de esta experiencia (este semana) fue cuando yo estaba viendo muchos de los estudiantes mejoraran. Una de las chicas que yo trabajo con,  tuvo una A en el examen de matemáticas y la otra chica tuvo un B. Los dos fallaron el último examen de matemáticas para verlos entender y comprender nuevos conceptos y excel fue muy gratificante para mí.
4. ¿Cuál fue el reto más grande hoy? ¿Qué solución tienes para este reto?
El mayor reto de este semana estaba aprendiendo a mejor tutor uno de los estudiantes que se llama Ismael. Carece de habilidades básicas de matemáticas, pero es capaz de comprender los conceptos de matemáticas más avanzadas que estamos aprendiendo. Yo he tratado de ayudarse con su proceso de aprendizaje y ha sido un reto, pero lo que le permite utilizar el teléfono como una calculadora ha estado ayudando a él para comprobar su trabajo.
5. [bookmark: _GoBack]¿Qué aprendiste?
Este semana aprendí que estoy ayudando a los estudiantes mucho y que debo hacer una diferencia en sus vidas.

